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§ 148 Dnr 2013/KS 0231 12 

Om- och tillbyggnad av Tyresö sportcenter 

Kommunstyrelsens förslag till kommunfullmäktige 

1. Trollbäckens TK ges ett ränte- och amorteringsfritt lån om 30 

procent av kostnaden för ombyggnaden, dock högst sex miljoner 

kronor SEK.  

2. Lån enligt 1) avskrivs med 1/20 per år under förutsättning att 

föreningen tillhandahåller verksamhet riktad mot barn, unga och 

funktionshindrade. 

3. Borgen tecknas såsom för egen skuld för Trollbäckens TK 

låneförpliktelser inom en ram av sex miljoner SEK. För detta ska 

Trollbäckens TK till kommunen utge en borgensavgift som årligen 

beslutas av fullmäktige, för närvarande 0,4 procent på aktuell 

upplåning. 

4. Utgiften för lånet finansieras via kommunens rörelsekapital. 

5. Den årliga kostnaden för lånet finansieras via kultur- och 

fritidsnämndens anslag för fritids- och kulturverksamhet. Anslaget till 

kultur- och fritidsverksamhet höjs från 2014 med högst 300 tkr per 

år. 

6. Som villkor för att bidragsbeloppet ska betalas ut och 

borgensåtagande få utnyttjas, gäller att Trollbäckens TK godkänner 

omförhandling av gällande arrendeavtal samt uppvisar en 

tillfredsställande samlad finansieringslösning för om- och 

tillbyggnaden. 

Kommunstyrelsens beslut 

7. Kommundirektören ges i uppdrag att omförhandla gällande 

arrendeavtal med Trollbäckens TK samt bedöma att villkoren i övrigt 

enligt punkt 6 ovan är uppfyllda. 

Reservation 

Kristjan Vaigur (S) reserverar sig mot beslutet att inte återremittera förslaget: 

Trots kommunfullmäktiges återremiss av frågan den 22 augusti 2013 saknas 

fortfarande godtagbar redovisning av finansieringen. Socialdemokraterna 

hävdar också att begäran om att redovisa hur behovet av närliggande framtida 
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övriga investeringar inom kultur och fritid i icke kommunala anläggningar ser 

ut, inte är tillgodosedd. 

 

Marie Åkesdotter (MP) reserverar sig (bilaga). 

Protokollsanteckning 

Elisabet Hedlund (V) hade reserverat sig om hon hade haft rösträtt. 

 

Beskrivning av ärendet 

Ärendet angående bidrag för om- och tillbyggnad av Tyresö Sportcenter 

återremitterades från kommunfullmäktige 2013-08-22 för komplettering av 

uppgifter om budget för om- och tillbyggnaden, en redovisning av hur många 

som nyttjar Tyresö Sportcenter, hur behovet av närliggande framtida 

investeringar inom kultur- och fritidsverksamhet i icke kommunala 

anläggningar ser ut samt för att justera borgensavgiften till motsvarande den 

som gäller för Tyresö bostäder. 

 

Kompletteringarna har tagits fram av fritidsenheten och kommundirektörens 

stab i bifogade handlingar. 

Ordförandeförslag 

Jag föreslår att kommunstyrelsen beslutar enligt förslaget från 

kommundirektörens stab. 

Yrkande 

Kristjan Vaigur (S) yrkar återremiss med motiveringen att det trots 

kommunfullmäktiges återremiss av frågan den 22 augusti 2013 fortfarande 

saknas godtagbar redovisning av finansiering samt behov av närliggande 

framtida övriga investeringar inom kultur och fritid i icke kommunala 

anläggningar. I andra hand yrkar Kristjan Vaigur (S) avslag. 

Beslutsgång 

Ordföranden ställer proposition på Kristjan Vaigurs (S) yrkande att 

återremittera ärendet och finner att kommunstyrelsen avslår det.  
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Ordföranden ställer proposition på ordförandeförslaget. 

 

Ordföranden ställer proposition på avslagsyrkandet. 

 

Kommunstyrelsen beslutar enligt ordförandeförslaget. 

 

Kristjan Vaigur (S) begär votering. Ordföranden meddelar att den som yrkar 

bifall till ordförandeförslaget röstar ja och den som yrkar avslag röstar nej. 

  

Röstningsresultat: 8 ja, 5 nej, se bifogat omröstningsprotokoll.  

 

Kommunstyrelsen har därmed bifallit ordförandeförslaget. 

Bilagor 

Protokollsutdrag kommunfullmäktige 2013-08-22 § 88.pdf 

Tjänsteskrivelse 2013-09-16 Bidrag till om- och tillbyggnad av Tyresö 

sportcenter.pdf 

Fritidsenheten komplettering Tyresö Sportcenter.pdf 

 


